

Výroční zpráva sboru dobrovolných hasičů Hrdějovice 2023

Vážené sestry, vážení bratři, vážení hosté,

dovolte mi seznámit vás se stručným souhrnem událostí, které provázely náš sbor v uplynulém roce.

Začátek letošního roku pro nás znamenal především přípravy na hasičský bál, který se konal v sobotu 18. března v sále Restaurace U Kadleců. Ples se uskutečnil po dlouhých třech letech – z důvodu pandemie koronaviru. Doufáme, že jste si letošní hasičský bál v Hrdějovicích užili!

S příchodem jara jsme se začali soustředit na přípravy letošního Pálení čarodějnic a stavění máje na návsi v Hrdějovicích. Tradičně jsme byli spoluorganizátoři obou akcí. Přípravy nejsou mnohdy jednoduché, i přesto jsme připravili májku, postavili vatru na upálení čarodějnice, zajišťovali požární dozor a večer se postarali o zázemí na návsi. Během Pálení čarodějnic si naše hasičky připravily pro děti různé soutěže v čarodějnicko-hasičském klání. Ještě jednou moc děkujeme za organizaci.

V sobotu 13. května se po několika letech konala v Hrdějovicích hasičská obvodová soutěž dospělých. Na ní si mezi sebou poměřila své síly družstva mužů, žen, kategorie mužů nad 35 let a žen nad 30 let. Soutěžilo se ve dvou disciplínách, v požárním útoku a štafetě 4x100 metrů. Naše domácí soutěžní družstvo mužů „Draci“ se umístilo na krásném druhém místě. Celé odpoledne pak proběhlo bez jakýkoliv problémů.

Čtrnáct dní poté, v sobotu 27. května se uskutečnil druhý Den otevřených dveří v naší hasičárně. Program byl opět nabitý, od možnosti vyzkoušet si nošení dýchacího přístroje, ukázky techniky až po lezení ve stožáru. Připraveny byly i různé hasičské disciplíny, například stříkání na terč z džberové stříkačky. Po celou dobu akce bylo k dispozici občerstvení. Veliké poděkování patří Vodní záchranné službě České Budějovice, která si pro návštěvníky připravila ukázky první pomoci.

V květnu jsme se následně podíleli na pomoci při přípravách Zahradní slavnosti základní školy Hrdějovice, u jejího výročí 90 ti let. Slavnost se konala ve středu 24. května. Naše pomoc spočívala v materiálním zajištění akce. Posléze jsme během léta pomáhali v základní škole se stěhováním objemného nábytku.

Nedělní odpoledne 4. června se konal na fotbalovém hřišti tradiční Dětský den v Hrdějovicích. Jako dlouholetí spoluorganizátoři akce jsme po celou dobu dohlíželi na její hladký průběh. Naše příprava si připravila ukázkou požárního útoku, prováděného z Tatry 815. Letos byla také ukázkou jednotky z Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje, která přijela s vysokozdviznou plošinou, z níž prováděla ukázkou slaňování s pacientem v nosítkách. Tradičně následovala našimi členy zásahové jednotky ukázkou hašení s dětskou pěnou, které si potom děti užily. Pomocí vodní clony se děti mohly posléze od pěny umýt.

V Hrdějovicích se stalo tradicí, že ke konci školního roku si žáci tříd mateřské a základní školy poměřují své síly v požárním útoku. Letos tomu bylo ve středu 29. června. Začátek „soutěže“ byl v 9:00 hodin na naší tréninkové dráze. Pod odborným hasičským dohledem proběhlo celé dopoledne v pohodové atmosféře. Požární útok si vyzkoušely i paní učitelky. Nakonec vítězný putovní pohár získali žáci ze 4. třídy.

Letošní pravidelné čištění kanálových vpustí v Hrdějovicích a Opatovicích našimi členy spolku proběhlo v červnu a v říjnu. Této činnosti jsme věnovali celé víkendy, protože kanálů v naší obci přibývá, a s tím i práce s tím spojené.

Během uplynulého roku jsme byli pozváni na oslavy a výročí několika nejen sousedních sborů dobrovolných hasičů. V sobotu 17. června jsme vyrazili s Tatrou 148 na oslavy 120. výročí založení sboru dobrovolných hasičů Libnič a svěcení jejich nového dopravního automobilu. Dále naše cesty směřovaly v sobotu 1. července do německého Fürstensteinu. Zde se konal hasičský festival. Po příjemném přivítání a předání daru – sochy svatého Floriána, následoval slavnostní průvod a křest nového zásahového vozidla. Doufáme, že brzy přivítáme německé kolegy i u nás. V pátek 29. září nás pozval sousední sbor dobrovolných hasičů Bavorovice na oslavy u příležitosti jejich 100. založení a svěcení nového dopravního automobilu.

V létě, přesněji v sobotu 12. srpna proběhla na fotbalovém hřišti tradiční hasičská soutěž „O pohár starosty Obce Hrdějovice“. Letos již 26. ročníku se zúčastnilo celkem 28 družstev v pěti kategoriích: muži, ženy, mladší a starší žáci a přípravka. Ta hrdějovická skončila na krásném 1. místě. I letošní ročník hodnotíme jako vydařený, jak z pohledu organizace, tak i z počtu zúčastněných družstev. Děkujeme moc všem, kdo se jakýmkoliv způsobem podílel na přípravě, průběhu i závěrečném úklidu po soutěži.

Další událostí patřící k dění v obci je i tradiční pouť. Ta se konala poslední srpnový víkend. Opět jsme se podíleli na organizaci a přípravách. Bohužel počasí moc nepřálo a od sobotního až do nedělního večera řešila naše zásahová jednotka mnoho událostí spojených s bleskovými bouřemi.

Děkuji za pozornost.